



直径16.8米,108个电磁炉持续加热

热辣滚烫 冰雪大世界大火锅开锅

本报讯(记者 张鸣雷)在冰天雪地里吃一顿火锅是什么感觉?近日,哈尔滨冰雪大世界大火锅开吃了,热辣滚烫的滋味挑动游客味蕾。

还有什么比和亲朋好友在冰天雪地里围着热气腾腾的火锅大快朵颐,更能驱散冬日的寒冷呢?哈尔滨冰雪大世界大火锅带着满满的诚意与无与伦比的美味,邀请游客加入这场热辣之旅。哈尔滨冰雪大世界大火锅直径长达16.8米,红亮诱人的汤汁

在热力的催动下“欢快跳跃”,浓郁的香气扑鼻而来,瞬间就能勾起游客的食欲。这源源不断的热力来自于精心配备的108个电磁炉,它们能确保火锅时刻保持最佳沸腾状态,让每一片毛肚、每一块牛肉,都能在恰到好处的高温中,完成从食材到美味的“华丽转身”。

据了解,这口大锅选用的是高品质的304不锈钢材质,不仅坚固耐腐蚀,而且能够承受长时间的高温烹煮,更以其卓越的稳

定性,为食客们提供看得见的安全保障。哈尔滨冰雪大世界大火锅99元/位(不限时),菜品丰富多样,从各类新鲜菌菇,到让人垂涎欲滴的牛肉、羊肉、食用菌、猪肉,再到爽脆可口的毛肚、鸭食管、鲜菜等,30多种食材可供游客选择。

扫码
看视频

冰雪“辽宁舰”即将“驶”来

近日,冰雪“辽宁舰”即将在道外沿江的百年航运冰雪欢乐世界园区内建成。该艘冰雪巨舰长65米、宽15米、高13米,按照1:6的比例打造。在冰雪“辽宁舰”的甲板中心安全区域内,园区还特意设置了拍照打卡点,让游客们能够近距离感受冰雪航母。

兴宇 本报记者 韩伟“哈报手机记者”张晓青 摄

扫码
看视频

马“飞”回来了 快来拍美照

本报讯(记者 毕博文/摄)上一个冰雪季,黑“飞马”爱丽丝成了众多游客的心头好。1月2日12时,黑“飞马”爱丽丝如约现身建筑艺术广场,身姿俊美灵动,瞬间引来围观。

“哇,它真漂亮啊!”黑“飞马”引来游客们阵阵惊叹欢呼,大家纷纷拿出手机拍照录像,记录下这精彩瞬间。“真开心!我们终于等到爱丽丝了。”4位南方游客成为黑“飞马”爱丽丝的首批美照搭子,他们变身公主、王子与“飞马”共同演绎童话般的情境。

“我去年就听说了黑‘飞马’的故事,一直很想来看看它,一起拍美照,今年终于如愿了。见了面真是觉得太震撼了!”广东游客李先生兴奋地说。

黑“飞马”被很多人心心念念了一年,相关话题在社交媒体



上热度飙升。新年到,冰城冰雪季持续升温,黑“飞马”再度现身,让苦苦等待它的旅拍爱好者们欢呼雀跃。游客市民都说,黑“飞马”和它所在的这座城特别匹配,总能释放出神奇的魅力。

扫码
看视频

“冰雪星娃”成老道外新打卡地

本报讯(记者 杜菲菲 文/摄)近日,名为“冰雪星娃”的雪雕在道外江畔闯关东广场区域落成,成为市民游客又添一新打卡点。

“冰雪星娃”雪雕高10米,总用雪量达1000立方米。大大的雪人头戴航天头盔,手捧火箭,脚下是“小小”的月球。据悉,“冰雪星娃”的创作灵感来源于神州十九号飞船成功发射,在设计上,雪娃、火箭、月球的大小在视觉上形成反差,在体现童趣的同时,更表达了孩子们心中高远的航天梦。

“太空逐梦,其中也有咱哈



尔滨大学、科研院所等的‘科技力量’,这个主题雪雕很有意义。”市民张女士说,她特意带孩子来拍照留念,“今年冬天,哈尔滨的雪人接连‘上新’,真是创意满满。”

首趟冰雪旅拍主题列车开行

本报讯(记者 孙莹)1月2日8时,在哈尔滨开往亚布力的K5197次旅客列车上,游客换上绚丽服装,在不同风格的主题车厢内体验旅拍打卡服务,这是今年开行的首趟冰雪旅拍主题旅客列车。

随着冰雪游、亚冬会冰雪运动的持续火热,旅拍服务成为“出圈新顶流”。中国铁路哈尔滨局集团有限公司串联起“魔法车站”哈尔滨站、“城堡小站”亚布力南站等网红车站,精心打造哈尔滨至亚布力冰雪旅拍主题列车。

冰雪旅拍列车上设置了尔滨街景、欧式风情、奇幻之旅、冰雪奇遇、民俗文化等主题场景,准备了中式、西式、民俗等多种风格旅拍服饰,免费为旅客提供。列车专门设置了更衣室、化妆间,制作了旅拍手机小



铁路部门供图

程序供游客预约服务,为旅客提供列车旅拍打卡地图和攻略,邀请旅客在列车上开展变装秀活动,体验旅拍互动乐趣。铁路部门组建了一支爱好摄影、化妆的旅拍团队,为旅客免费提供拍照和妆造服务,让游客的旅途“更出片”,让旅拍服务“动”起来、“活”起来。

16米大雪人惊艳亮相雪乡

本报讯(王天驰 陈冬 记者 王铁军)近日,由雪乡景区精心打造的16米大雪人完成雕刻施工,惊艳亮相。它宛如冬日精灵,为这片童话世界增添了一抹独特的魅力。

“雪乡的这个大雪人以林区邻家小女孩为原型,塑造出一个娇萌可爱、面带微笑的形象。它头戴小帽,围着厚厚的围脖,显得格外乖巧。而她手中捧着的,正是东北冬季特色

水果——冻柿子,冻柿子的‘柿’谐音‘事’,寓意着事事如意,饱含着雪乡对游客们最美好的祝福。”现场项目负责人范振东介绍。

“雪乡的这个大雪人简直太震撼了!刚到这儿就被它吸引住了,这造型太可爱了,满满的东北味。我拍了好多照片,等回去一定要给朋友们好好看看。”来自西安的游客张女士兴奋地说。